

美参议院或发布酷刑报告

国务卿克里劝说国会缓一缓：将给美国政府惹麻烦

美国国会参议院情报委员会下周初可能发布中央情报局酷刑情况调查报告，曝光更多中情局对恐怖嫌疑人施加酷刑的细节。

国务卿约翰·克里5日劝说国会方面缓一缓，缘由是现阶段发布报告将给美国政府惹麻烦。

臭名昭著的“水刑”（模拟）



酷刑报告长达6200页

最臭名昭著的是“水刑”，用布蒙住受刑人的脸并反复浇水，令其难以呼吸，感觉即将窒息而死，造成身心折磨。

中情局酷刑报告总计6200页，预计下周将以摘要形式发布，即便是摘要，也长达480页。美联社以一些看过报

告的官员为消息源报道，报告包含先前没有公诸于众的酷刑细节。报告还指出，酷刑并未使美方获得独一无二的情报，而且中情局就这一秘密计划“系统性”欺骗白宫、司法部和国会。

目的高官罗德里格斯5日在《华盛顿邮报》网站专栏发表文章，炮轰民主党的议员翻脸不认人。他写道，“9·11”袭击后，“议员们敦促我们尽一切可能”防止美国再遭袭击。“中情局获得一切必要授权”以打击“基地”组织，而且向国会作了详细报告。“但是，随着我们越来越成功，一些议员记忆衰退，忘记他们曾经支持我们。”

据新华社

报告被指带有党派色彩

国家与美国之间的关系。

这份报告带有党派色彩。它由参院情报委员会民主党籍委员耗时6年调查并完成，而一些共和党议员则强烈反对这项调查。

现任民主党籍总统奥巴马2009年上台后禁止中情局采用这些酷刑。白宫国家安全

委员会发言人米汉说，奥巴马支持报告尽快发布。

范斯坦3月在参院发言，指责中情局酷刑“令人毛骨悚然”“残酷”“非美国做法”。她还称，中情局向国会描述的审讯方式和关押条件与实际情况“相去甚远”。

中情局当时分管这一项

奥朗德将突访俄罗斯或与普京在机场会面

据外电报道，法国总统奥朗德将于当地时间6日晚些时候突访莫斯科，法国总统办公室称，奥朗德将与俄总统普京探讨乌克兰危机等问题。

据法国总统办公室声明称，奥朗德此次访问俄罗斯的行程系突然安排，他在结束对哈萨克斯坦的访问后，回程途中将在莫斯科停留。声明还称，奥朗德有可能与普京在莫斯科机场会面。

根据俄罗斯方面发出的邀请，法国应于11月14日向俄罗斯海军移交第一艘“西北风”级两栖攻击舰“符拉迪沃斯托克”号，但奥朗德此前决定，鉴于乌克兰局势，暂停向俄罗斯移交该攻击舰。对此，俄方大感不满，曾称要对此事进行追究。

4日，普京在年度国情咨文中以较大篇幅谈及乌克兰、克里米亚、西方制裁、反导弹防御系统、军备竞赛等问题，关注俄面临的复杂国际形势。

普京强调，俄罗斯无意与美国和欧盟对抗，与世界各国在发展合作关系方面持开放态度。俄罗斯不想卷入花费高昂的军备竞赛，只求保持可靠的国防能力。

据中新网

两外国人质在也门身亡分别来自美国和南非

也门国家安全部门官员6日说，也门和美国的特种部队当天发起人质营救行动，但在打死“基地”组织看守人员后发现两名外国人质已经死亡。

一名不愿透露姓名的也门国家安全部门官员告诉新华社记者，两名遇害人质分别为美国人卢克·萨默斯和南非人皮埃尔·科尔基。萨默斯是一名摄影记者，去年9月在也门首都萨那遭绑架；科尔基和他的妻子去年5月在也门南部塔伊兹省被绑架，他的妻子于今年1月获释。

这名官员说，“基地”组织阿拉伯半岛分支的武装分子当天准备处决萨默斯。在也门和美国的联合营救行动中，美军出动无人机对目标地点实施了空袭。当营救人员打死所有看守人质的武装人员后，发现萨默斯和科尔基都已经身亡。

据新华社

奥巴马宣布新防长提名 将成其任内第四位防长

美国总统奥巴马5日正式提名美国国防部前常务副部长阿什顿·卡特为新一任国防部长。如果提名获得参议院批准，卡特将成为继盖茨、帕内塔以及哈格尔之后奥巴马任期内的第四位防长。

上月24日，奥巴马宣布接受哈格尔的辞呈。有媒体报道称，提名卡特之前，奥巴马新防长人选还包括现任副防长沃克、前副防长弗卢努瓦以及罗德岛州参议员里德等。但由于奥巴马的领导风格以及美军自身面临的内外压力，多位候选人明确向奥巴马表明不愿接手这个“烫手的山芋”。

分析人士认为，卡特在军事和外交政策上与奥巴马有许多契合之处，比如卡特也认同美国“亚太再平衡”战略的重要性，主张加强与亚太伙伴及盟友的关系，同时他也十分关注网络安全以及

防止大规模杀伤性武器扩散等问题。

现年60岁的卡特是国家安全领域专家，大学本科是耶鲁大学物理学及中世纪历史专业，后在牛津大学获得理论物理学博士学位。1993年至1994年，卡特在克林顿政府担任国防部分管国际安

全政策的助理部长；2006年至2008年，小布什担任总统时，加盟国务卿赖斯的国际安全顾问班子；2009年至2011年，在奥巴马政府担任分管国防采购、技术和后勤的副防长，后升任常务副防长，2013年年底卸任。

据新华社



奥巴马为卡特（中）获得国防部长提名鼓掌祝贺。新华社发

巴基斯坦军方打死“基地”组织头目

巴基斯坦军方6日宣布，当天在西北部南瓦济里斯坦部落地区打死“基地”组织头目阿德南·舒凯里朱马。

巴军方发表声明说，军方根据情报于6日清晨在部落地区展开突袭，打死舒凯里朱马和他的一名同伙及当地一名向导。行动中巴军方人员一死一伤。

据报道，舒凯里朱马是沙特人，属于“基地”组织核心人物，曾负责指挥在海外的恐怖袭击。他因图谋袭击纽约的地铁系统而遭美国联邦调查局通缉。

由于巴基斯坦军方今年在北瓦济里斯坦地区针对本土和外来武装分子发起“利剑行动”，舒凯里朱马才转移到南瓦济里斯坦，藏匿在当地一座房屋内，但最后被巴军方发现。

据新华社